



## **Перед судом предстала жительница Смоленской области по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем ее смерть**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней ранее судимой местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Как сообщалось ранее, 11 января текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение по факту смерти 85-летней жительницы Холм-Жирковского района. В ходе проведенного судебно-медицинского исследования тела погибшей было установлено, что причиной смерти явилась тупая травма головы.

По версии следствия, в начале января текущего года, женщина, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов на станции Игоревская Холм-Жирковского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения нанесла матери не менее 26 ударов бельевой вешалкой и другими твердыми тупыми предметами по голове и другими частям тела. От полученных телесных повреждений пенсионерка через несколько дней скончалась.

Вину в совершении преступления обвиняемая не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1549153>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---